

英雄壮举令人肃然起敬

乔新江再作批示号召全市干群以李芳为榜样争做爱岗敬业模范

本报讯(记者 时秀敏)6月14日,省人大常委会副主任、市委书记乔新江再次作出批示,高度赞扬李芳老师舍己救人的高尚品质,号召全市干部群众以李芳为榜样,争做爱岗敬业的模范。

6月11日下午放学时,浉河区董家河镇绿之风教师李芳在护送学生放学回家途中,用身体挡住急速驶来的摩托三轮车,护住学生。学生得救了,而年仅49岁的李芳不幸殉职。

乔新江在批示中指出,李芳老师在危险来临时,勇敢地用自己柔弱的身躯挡住失控车辆,奋力推开学生,把生的希望留给别人,把危险留给自己,用生命诠释了为人师表的高尚品质,彰显了一名人民教师舍己救人的崇高境界。李芳老师是践行社会主义核心价值观的模范,是教育战线的“最美教师”,其英勇壮举值得全市广大教师和党员干部学习致敬。

批示要求我市宣传、教育部门认真总结、宣传李芳同志的英勇事迹,弘扬主旋律,凝聚正能量。

批示号召全市干部群众要以李芳同志为榜样,立足本职,学习先进,争做爱岗敬业模范,为信阳的发展和稳定做出更大贡献。

新时代的“张丽莉”

——追忆勇救学生殉职的乡村女教师李芳



市五届人大常委会召开第十次会议

会议决定市五届人大三次会议于6月21日举行 乔新江主持并讲话

本报讯(记者 胡瑜珊)6月14日,市五届人大常委会第十次会议在百花之声召开。省人大常委会副主任、市委书记、市人大常委会主任乔新江主持会议并讲话。市人大常委会副主任李群茂、郑志强、熊静香、杨明忠、严谨和秘书长胡海华出席会议。

会议听取了《信阳市道路交通安全设施管理条例(草案)》起草情况的说明和初审情况报告,审议了条例草案;听取审议了市政府贯彻实施农产品质量安全法和河南省实施办法情况的报告以及市人大常委会的执法检查报告,表

决通过了相关审议意见;听取审议了市人大常委会执法检查组关于检查大气污染防治法和大气污染防治法贯彻实施情况的报告,对大气、水污染防治工作进行了专题询问;听取审议了“七五”普法、非税收入征管等工作情况或视察情况的报告。

会议听取了关于市五届人大三次会议筹备工作情况的报告以及有关情况说明,决定市五届人大三次会议于6月21日在信阳举行。会议表决通过了市五届人大三次会议议程草案、主席团和秘书长名单草案、议案审查委员会组

成人员名单草案,提请市五届人大三次会议预备会议审议。会议表决通过了市五届人大三次会议列席人员名单,表决通过了关于出缺和选举情况的代表资格审查报告。

会议还审议和表决通过了其他事项。

各项议程进行完毕后,乔新江强调,市政府及相关部门要加强对《信阳市道路交通安全设施管理条例(草案)》的论证评估,切实增强立法的有效性、实用性和可执行性。要突出抓好重点对象的普法教育,完善普法保障工作机制,全面提升全市法治建设水平。要强

化属地管理责任,健全农产品质量检测与监管体系,推进农产品标准化、组织化建设,全力守护好老百姓“舌尖上的安全”。要进一步健全工作程序和运行机制,加大非税收入征收控管力度,加强“收支两条线”管理的刚性,科学提高资金使用效益。要以中央环保督察“回头看”为契机,以有效的措施,严明的纪律、负责的态度和务实的精神,从严从实抓好问题整改,举一反三建立长效机制,进一步夯实生态文明建设和环境保护政治责任,坚决打好打赢污染防治攻坚战。

关于召开信阳市第五届人民代表大会第三次会议时间的决定

(2018年6月14日信阳市第五届人民代表大会常务委员会第十次会议通过)

信阳市第五届人民代表大会常务委员会第十次会议决定:信阳市第五届人民代表大会第三次会议于2018年6月21日在信阳举行。

关于召开政协信阳市第五届委员会第二次会议的决定

(2018年6月14日政协信阳市第五届委员会常务委员会第四次会议授权主席会议通过)

中国人民政治协商会议信阳市第五届委员会常务委员会第四次会议授权主席会议决定:政协信阳市第五届委员会第二次会议于2018年6月20日在信阳举行。

信阳市人民代表大会常务委员会公告

(五届)第七号

固始县第十四届人民代表大会第三次会议选举曲尚英、王治学、叶金广、张宇驰、石超伟为信阳市第五届人大代表。息县第十四届人大常委会第七次会议补选孙同占为信阳市第五届人大代表。平桥区第五届人大常委会第二次会议补选杨浩威为信阳市第五届人大代表。信阳市第五届人大常委会第十次会议审议并同意代表资格审查委员会的报告,确认孙同占、曲尚英、王治学、叶金广、张宇驰、石超伟、杨浩威的代表资格有效。

(下转第二版)

乔新江在市人大常委会大气污染防治工作专题询问会上强调 用最严格制度最严密法治保护生态环境

本报讯(记者 胡瑜珊)6月14日,市人大常委会围绕大气污染防治工作开展专题询问。省人大常委会副主任、市委书记、市人大常委会主任乔新江主持询问会。市人大常委会副主任李群茂、郑志强、熊静香、杨明忠、严谨和秘书长胡海华出席会议。

乔新江指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视生态文明建设和生态环境保护工作,并在党的十九大报告中将打好污染防治攻坚战作为全面建成小康社会的三大攻坚战之一,充分表明了以习近平同志为核心的党中央加强生态环境保

护、建设生态文明的坚定决心。特别是在实践中形成的习近平生态文明思想,为我们加强新时代生态文明建设和生态环境保护指明了方向,提供了基本遵循。

乔新江强调,询问是宪法和法律赋予各级人大及其常委会履行监督职能的法定方式之一,而专题询问又是完善监督方式方法、加大监督工作力度的一项重要举措。此次市人大常委会聚焦大气污染防治工作进行专题询问,目的就是突出问题导向,进一步加强人大代表与政府职能部门之间的联系,进一步加大监督力度,进一步提高市政府

和相关部门对生态环境保护的责任感、使命感和紧迫感,共同把我市的生态环境保护工作做好。

乔新江强调,各级各部门要进一步强化“四个意识”,深入贯彻落实习近平生态文明思想,牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,真正像保护眼睛一样保护生态环境,像对待生命一样对待生态环境,用最严格制度最严密法治保护生态环境。市政府及有关部门要以此次专题询问为契机,切实把环境治理作为一项长期的重大政治任务和重大民生实事牢牢抓在手上,真正把治标与治本结合起来,把短期和长期结合起来,用扎实

行动履行好承诺,不断改善我市环境质量。市人大常委会要发扬钉钉子精神,对专题询问的事项,要坚持焦点不散、靶心不变,盯死盯牢,跟踪问效,一抓到底,真正以有力有效的监督保护好信阳的碧水蓝天,推动和促进我市生态文明建设和生态环境保护再上新台阶,向全市人民交一份满意答卷。

会场气氛紧张热烈,11位市人大常委会委员和市人大常委会聚焦关系群众切身利益的环境热点问题进行了询问,市政府副市长邵春杰和6个政府部门负责同志紧扣事实,实事求是,一一应答。询问达到了预期效果。

刘国栋在我市中央环保督察“回头看”举报件办理工作推进电视电话会上要求 提高认识 强化责任 整改到位

本报讯(记者 丁桂玲)6月14日,我市召开中央环保督察“回头看”信访举报件办理工作推进电视电话会,通报近期中央环保督察“回头看”交办信访举报件办理情况,分析查找当前存在的问题,对下一步工作进行再部署。市委副书记刘国栋,市政府副市长邵春杰出席会议并讲话。

会上,刘国栋强调,要提高思想认识。全市各级各部门必须提高政治站位,强化政治责任,坚持问题导向,集中精力做好“回头看”各项工作,打好污染防治攻坚战,捍卫山水信阳美誉。要降低信访量。各县区要绷紧污染防治攻坚战这根弦,认真梳理信访交办件,逐一核实、及时办理;乡村两级要提高工作主动性,加强问题排查,举一反三,把工作做在前面,把问题消灭

在萌芽状态,切实解决群众诉求。要提质增效。各级各部门要端正态度、行动坚决,对交办的案件做到立转立办、即知即改,第一时间派专人赴现场,对交办的群众信访举报问题的线索进行调查,并迅速上报处理结果;部门与部门之间、部门与辖区之间要加强沟通协调,相互配合合作,在全市范围形成上下贯通、左右联络、高效运转

的工作局面,确保按期保质保量完成整改任务。要严肃问责。要时刻保持警醒,对环境违法企业依法顶格处理,对责任单位和责任人,依纪严肃问责,尤其对环保督察“回头看”工作不力、出现问题的,坚决严惩不贷。

邵春杰就贯彻落实省指示精神和当前我市环境攻坚工作形势以及做好举报件办理工作进行了安排。

刘国栋在我市中央环保督察“回头看”举报件办理工作推进电视电话会上要求 提高认识 强化责任 整改到位

本报讯(记者 丁桂玲)6月14日,我市召开中央环保督察“回头看”信访举报件办理工作推进电视电话会,通报近期中央环保督察“回头看”交办信访举报件办理情况,分析查找当前存在的问题,对下一步工作进行再部署。市委副书记刘国栋,市政府副市长邵春杰出席会议并讲话。

会上,刘国栋强调,要提高思想认识。全市各级各部门必须提高政治站位,强化政治责任,坚持问题导向,集中精力做好“回头看”各项工作,打好污染防治攻坚战,捍卫山水信阳美誉。要降低信访量。各县区要绷紧污染防治攻坚战这根弦,认真梳理信访交办件,逐一核实、及时办理;乡村两级要提高工作主动性,加强问题排查,举一反三,把工作做在前面,把问题消灭

在萌芽状态,切实解决群众诉求。要提质增效。各级各部门要端正态度、行动坚决,对交办的案件做到立转立办、即知即改,第一时间派专人赴现场,对交办的群众信访举报问题的线索进行调查,并迅速上报处理结果;部门与部门之间、部门与辖区之间要加强沟通协调,相互配合合作,在全市范围形成上下贯通、左右联络、高效运转

的工作局面,确保按期保质保量完成整改任务。要严肃问责。要时刻保持警醒,对环境违法企业依法顶格处理,对责任单位和责任人,依纪严肃问责,尤其对环保督察“回头看”工作不力、出现问题的,坚决严惩不贷。

邵春杰就贯彻落实省指示精神和当前我市环境攻坚工作形势以及做好举报件办理工作进行了安排。

政协信阳市五届八次主席会议召开

会议决定政协信阳市第五届委员会第二次会议于6月20日举行 冯鸣主持并讲话

本报讯(记者 曹新俊)6月14日,市政协主席冯鸣主持召开政协信阳市五届八次主席会议并讲话。市政协副主席霍勇、周慧超、周保林、杨淑萍、吴正先和秘书长李伟出席。

会议审议通过政协信阳市五届二次会议的有关事项,决定政协信阳市第五届委员会第二次会议于2018年6月20日在信阳召开;研究讨论委员会大会

言材料及大会发言人;审议通过委员、列席人员分组名单(草案)。

冯鸣指出,“两会”是全市人民政治生活中的大事,社会各界高度关注。市政协各委室和全体政协委员要站在发展的高度,提高政治站位,强化责任意识,将政协信阳市五届二次会议筹备工作做到细之又细,服务工作做到优之又优,纪律工作做到严之又严,确保大会

风清气正、鼓劲奋进、圆满成功。

冯鸣强调,大会发言是政协委员履行参政议政职能的一种重要形式。政协委员要增强责任感、使命感,对大会发言材料进行修改、完善,进一步提升形象;市政协调研室做好发言材料及发言人选的把关工作,按照程序组织落实好,确保大会发言材料的质量和发言效果。就做好今后大会发言工作,冯鸣要

求及时着手,动员各民主党派、专委会开展调查研究,形成一批有数据、有分析、有建议、有见地的发言材料;在委员考核中增加大会发言的分值比重,引导更多委员投入时间和精力,撰写更高质量的发言材料;既要围绕党委、政府中心工作做好大会发言,又要有批评性的大会发言,进一步增强政协民主监督的质量和效果。

国务院扶贫办督查组督查巡查组监督热线公告

根据安排,中央第一环境保护督察组督察进驻时间为一个月。进驻期间(2018年6月1日-7月1日)设立专门值班电话:0371-65603600,专门邮政信箱:郑州市70号专用邮政信箱,邮编:450044。督察组受理举报电话时间为每天8:00-20:00。根据党中央、国务院要求和督察组职责,中央环境保护督察组主要受理河南省生态环境保护方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的信访问题,将按规定交由被督察地区、单位和有关部门处理。

省脱贫攻坚督查巡查组监督热线公告

2018年6月11日至17日,河南省脱贫攻坚领导小组在信阳市开展脱贫攻坚督查巡查。督查巡查期间接受情况反映,听取意见建议,受理群众举报。

监督电话:0371-65919535,电子邮箱:Hnfbp12317@163.com,短信手机号:1773793060。电话接听时间为工作日上午8:30-12:00,下午2:30-5:30。非工作时间请发送电子邮件或信访手机短信。

责编 庭军

国务院办公厅发文

大力推广“国家学生饮用奶计划” 扩大覆盖范围



图为我市小学生们正在展示饮用的学生奶。本报记者 冷雪摄

本报讯(记者 冷雪)日前,国务院办公厅发布《关于推进奶业振兴保障乳品质量安全的意见》(国办发〔2018〕43号),文中第十八条要求:大力推广“国家学生饮用奶计划”,增加产品种类,保障质量安全,扩大覆盖范围。开展公益宣传,加大公益广告投放力度,强化乳制品消费正面引导。普及灭菌乳等乳制品营养知识,倡导科学饮奶,培育国民食用乳制品的习惯。这是国家又一次发文要求大力推广“国家学生饮用奶计划”。

2007年9月,国务院下发国发〔2007〕31号文件,首次明确提出:要加大“国家学生饮用奶计划”的推广力度,扩大覆盖范围,积极开拓中小城市和农村市场。此后,河南省政府分别于2011年、2014年、2016年三次出台红头文件,要求加大“学生饮用奶”推广力度,此次国务院办公厅又一次发文,足见国家、省政府对推广“国家学生饮用奶计

划”的重视。该计划还被列入《中国儿童发展纲要》和《国务院关于基础教育改革与发展的决定》。

牛奶是大自然赐予人类“最接近完美的食物”,据了解,世界卫生组织推荐青少年钙摄入量应保证每日1200毫克至1500毫克,中国营养学会建议儿童和青少年的钙摄入量是4岁至10岁每天800毫克,11岁至17岁每天1000毫克。北京大学公共卫生学院营养与食品卫生学教授马冠生指出,牛奶是一种营养成分齐全、易消化吸收、营养价值高的天然食品,主要提供优质蛋白质和维生素,特别是钙。“对于正在生长发育中承担紧张课业的孩子来说,每天按时定量地饮用牛奶,能有效缓解营养不足,补充因活动散失的大量能量。”

马冠生表示,强调学生奶进校园,是为了更好地落实《中国食物与营养发展纲要(2014—2020年)》提出的目标,更有针

对性地加强对农村义务教育阶段学生的营养改善。

实施推广“国家学生饮用奶计划”,不仅能提升我国广大中小学生的体质和营养状况,对河南省的经济发展也有巨大的推动作用。“十三五”期间,我省奶业得到较快发展,全省乳制品加工业发展迅速,蒙牛集团、伊利集团等国内知名乳制品加工企业相继落户我省。

根据国家、省政府文件的要求,为了加强我市“国家学生饮用奶计划”的规划、组织、协调和指导,按照国家“统一部署、规范管理、严格把关、确保质量”的工作方针,进一步统一思想,加强配合,以体现和发挥政府引导作用。我市从2007年积极地推广实施了“国家学生饮用奶计划”,到目前稳步推进,覆盖面逐步扩大,“国家学生饮用奶计划”的推广,对改善我市中小学营养状况,提高身体素质发挥了显著作用。